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Martemartuka 8 Kjiacc

Bapuanr 1

NucTpyKuusi o BHINOJHEHHIO Pad0Thl

Ha Brimonnenue pabotsl no matematuke naércs 90 munyt. Pabota comepxur
14 3apanuii.

B 3apanusx, nmocie KOTOPBIX €CTh IOJIE CO CIOBOM «OTBET», 3allUIINTE OTBET B
yKa3aHHOM MECTE.

B 3aganusx, mociae KOTOpBIX €CTh Iose co cinoBamu «Pemenne» m «OtBeT»,
3aMUIIUTE PEIICHNE U OTBET B YKa3aHHOM MECTE.

Ecnu Bbl XOTUTE U3MEHUTH OTBET, 3aUEPKHUTE €0 U 3aIUIIUTE PSIOM HOBBIM.

[Ipu BeIMOIHEHUU paOOTHI HEB3SI OJB30BATHCS YYEOHUKAMHU, pad0OUYuMU
TETPaIsIMU, CIIPABOYHUKAMH, KATBKYJISATOPOM.

[Ipyn HEOOXOIMMOCTH MOKHO TOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3allCH B YEPHOBHUKE
IPOBEPSTHCS U OLICHUBATHCS HE OYIYT.

CoBeryeM BBINOJHATH 33JlaHHUSI B TOM IMOpPSAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. Jljis
SKOHOMHUU BPEMEHU MPOMYCKANTE 3alaHUe, KOTOPOE HE YIAETCS BBIIOIHUTH Cpa3y, U
nepexoauTte K cienytomemy. [loctapaliTech BHITOJHUTE KaK MOYKHO OOJIbILIE 3aJaHUH.

Kenaem ycnexa!



@ CKOJIbKO HATypaJbHBIX YMCEN MPUHAIICIKHAT IPOMEXKYTKY [-124;8)?

OrtBeT:

@ Haiinmure 3HaueHue BwIpakeHus: (a’-B%): (a-B) npu a=2,6; B=1.4.

OrtBeT:

@ Hailingute cpennee apudmeTnaeckoe Yucel:
38,4 38,8 37 0,2

OTtBeT:

@ [Temexon nmpoxoaut myTh U3 ropoaa A B ropon B 3a 5 wacos. Eciu 661 oH 11en co
CKOpOCTBHIO Ha 1 KM/4 ObICTpee, TO OH 3aTpaTuil Okl HAa ATOT ke myTh 4 yaca. Haiinure
CKOpOCTb MEIEX0/a.

OTtBeT:

@ Pemmts ypaBHenue: (x+1)2-2(x+5)=0

OTtBeT:




Ha xirym6e 16 TronmbnanoB, 24 xpu3anteMsl U 10 manapimeid. Kakoit mporieHT oT Bcex
ATUX I[BETOB COCTABJISIIOT XPU3AHTEMBI?
3anumuTe peneHue U OTBET.

Perienue:

OrtBerT:

;aﬁaHTe TOUKY MepecedeHust NpsamMbix: Xx+3y=4 u x-4y=-3

OrtBeT:

B kiacce MmanbuukoB B ABa pasa 0oJibllie, 4eM AeBoYeK. Eciu u3 3Toro kiacca yuayr
JBa MaJb4yMKa M TMPUAYT JABE JIEBOYKH, TO JEBOYEK OyJIeT Ha 6 MEHbIE, YeM
MalibuyuKOB. CKOJIBKO YUEHUKOB B IaHHOM KJjacce?

OTtBeT:

@ Haiimure 3HaueHue BolpaxkeHus: 0,114*0,232-0,232° + 0,118%0,332.

3anuInTe PENICHUE U OTBET.

Pemenue:

OrtBeT:




JIBaauath ABa OJHOKJIACCHUKA - Oosiblue jrobutenu cnopta. M3 Hux 16 yenoBek
3aHMMAIOTCA JIETKOM arineTukod, a 10 4YernoBeK 3aHMMAKOTCS CIOPTHBHOM
TUMHACTUKON. CKOJIBKO OJJHOKJIACCHUKOB 3aHUMAIOTCS Cpa3y B JIBYX CEKLMSIX, €CIU
KaXKIbI U3 HUX 3aHUMAETCS XOTS ObI OJJHUM M3 3THUX BUJIOB criopTa?

3anuIInTe pEIIeHUE U OTBET.

Penrenue:

OrtBeT:

B maTeMatnueckue KpyKHU ropoja XOoAaT NIKOJBHUKHY 5—8 Ki1accoB. Pacnipenenenue
YYaCTHHUKOB MaTEMaTUYECKUX KPY>KKOB MPEICTABIECHO B KPYTOBOM 1Harpamme.

B G-inace
[0 6-tenace
O 7-imnace
B e-itrmace

Kaxkoe yTBepkieHuE OTHOCUTENILHO YYaCTHUKOB KPY>KKOB BEPHO, €CJTU BCETO UX MOCe-
marT 354 mKoJIbHUKA

1) B KPY>KKHU HE XOJAT MATHUKIACCHUKH

2) BOCBMHKJIACCHUKOB XOJIUT OOJIBIIE, YeM CEMUKIACCHUKOB

3) GoJblIe TOJOBUHBI YHACTHUKOB KPYKKOB y4aTcsl HE B CEIbMOM KJlacce
4) WIECTUKIIACCHUKOB MEHbIIIE 88 Uel0BeK

OrtBer:

2)? Ilo muarpamme ONpeieInTe IMKOJIBHUKHA KaKHX KJIACCOB COCTaBIISIOT MeHee 25 %
YYaCTHUKOB MaTEMaTUYECKUX KPY>KKOB?

OrtBeT:




12.1
BricoTa paBHOOE1peHHOTO TpeyroibHUKa B 1,5 pa3a 6ombliie ero ocHoBanus. Haliaure
OCHOBAHHE 3TOr0 TPEYTOJbHUKA, €CIIN €ro IUIOAAb paBHa 48.

12.2

O6nem Gaccelina pasen 600M°, cropons! ocHoBanus 10M 1 30M. CKOIBKO
KBaJPaTHBIX METPOB KaebHON TUIMTKH YIIIJIO Ha 00JIMIIOBKY Oacceiina?

OrtBer:

@ N3 onMHaKOBBIX KyOMKOB CIOXKWIM (PUTYpY, a 3aTEM IOJIOKUIIM Ha HEE CBEpXY ellle
ABe Takue ke urypsl (pucyHok 1). ITocime aToro cBepxy BBITAUIMIM POBHO JBa KyOuKa
(pucyHOK 2).

Puc. 1 Puc. 2 I3 ckonbkux KyOMKOB COCTOUT

durypa, n300pakeHHas Ha PUCYHKe 27

OrtBeT:

Paccrosinue mexny ropogamu A u B paBro 390 km. U3 ropona A B ropoa B Beiexan
IIEPBBIN ABTOMOOMIIb, & YepE3 JIBa yaca I10CJI€ 3TOT0 HaBCTpedy eMy U3 roposaa B Beiexan co
CKOpPOCTBIO 75 KM/4 BTOpo# aBTOMOOMIIL. Haiinure ckopocTs mepBOro aBTOMOOWIIS, €CIU
aBTOMOOMJIM BCTPETUIIUCH Ha paccTosiHUU 240 kM oT ropojia A. OTBET aaiiTe B KM/4.

3anuInTe PEIICHUE U OTBET.

Pemenue:

OrtBeT:




MHHUCTEPCTBO OBPA30BAHU A PECITYBJIMKHN BAIIIKOPTOCTAH
IT'OCYAAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE VUPEXJIEHHWE
JOITOJIHUTEJIBHOT'O ITPO®ECCHOHAJIBHOI'O OBPA3OBAHUA
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MaremarTuka 8 Kiaace

Bapuant 2

NucTpyKuusi o BHINOJHEHUIO Pad0ThI

Ha Brimonnenue pabotsl no Mmatematuke naércs 60 munyt. PaboTa comepxur
15 3apanwuii.

B 3anmanusix, mociae KOTOPBIX €CThb MoJjie co cioBOM «OTBET», 3alUIIUTE OTBET B
yKa3aHHOM MECTE.

B 3anmanusix, mocie KOTOpBIX €CTh moje co cioBamu «Pemenue» n «OtBeT»,
3aMUIIUTE PEIICHNE U OTBET B YKa3aHHOM MECTE.

Ecnu Bbl XOTUTE U3MEHUTH OTBET, 3aUEPKHUTE €0 U 3aIUIIUTE PSIOM HOBBIM.

[Ipu BeIMOTHEHUU paOOTHI HENB3SI MOJIB30BATHCS YUEOHUKAMU, paO0UMMU
TETPaIsIMU, CIIPABOYHUKAMH, KATBKYJISATOPOM.

[Ipy HEOOXOIMMOCTH MOKHO TOJIb30BaThCSI YEPHOBUKOM. 3allUCH B YEPHOBHUKE
IPOBEPSTHCS U OLICHUBATHCS HE OYIYT.

CoBeryeM BBINOJHATH 33JlaHHUSI B TOM IMOpPSAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. Jljis
SKOHOMHUU BPEMEHU MPOMYCKaNTe 3a/laHne, KOTOPOE HE YAAETCs BBIIIOJIHUTH Cpasy, U
nepexoauTe K caenytoniemy. [loctapaliTech BBITOJIHNUTH KaK MOKHO OOJIbIIIE 3a/JaHUM.

Kenaem ycnexa!



@ CKOJIBKO HATypalbHBIX YHCEN MPUHAICKHUT TPOMEKYTKY (-214;7]?

OrtBeT:

@ Hailigure 3HaueHme BeIpaxeHus: (x2-y?): (x+y) npu x=5,6; y=24.

OrtBeT:

@ Haiinute cpennee apudmeTnieckoe 4uced:
48,4 48,8 38 0,2

\

OTtBeT:

ABTOMOOMIIb MpOE3KaAET MyTh U3 ropoAa A B ropon B 3a 4 waca. Ecau Ob1 0H exain co
CKOpOCThIO Ha 20 KM/4 OBICTpEE, TO OH 3aTpaTuil ObI HA ATOT XkKe MyTh 3 yaca. Haliaure
CKOpPOCTb aBTOMOOUJIS.

OTtBeT:

PelnTh ypaBHEHHME: 3x2-2(x+5)=2x2+|£|4
?

OrtBeT:




Ha nonke 20 tetpaneii, npuueM 8 U3 HUX B KIETKY, a OCTaJbHbIE B NuHMIO. Kakoi
MPOLIEHT COCTABJISIOT TETPAAU B JIMHUIO OT OOIIEro KoJuyecTBa?
3anumuTe peneHue U OTBET.

Perienue:

OrtBerT:

Haitnure Touky nepecedueHus npsmbix: 3x+y=4 u 2x+y=3

OrtBerT:

B knacce neBouek B Tpu paza 0ouibliie, Y4eM MalbuuKOB. Eciu u3 3TOro kiacca yuayr
IIeCTh JACBOYEK M MPUAYT TPU Malb4yHMKa, TO J€BOYEK OyaeT Ha 5 Oojblie, deMm
Majab4MKOB. CKOJIBKO YUEHHKOB B JaHHOM KJacce?

OTtBeT:

Haiinute 3Hauenue Belpakenus: 0,226 - 0,004 - 0,226% + 0,222 - 0,326.
3anuInTe PENICHUE U OTBET.

Pemenue:

OrtBeT:




@ B BocbMoM Kkiacce 15 yenoBeK YBJICKAIOTCS KOJUIEKIIMOHUpOBaHWEeM. M3 Hux 7
YyeJIoBeK coOuparoT Mapku, a 10 denoBek- MoOHETBHl.  CKOIBKO YEJI0BEK
KOJUICKIIMOHUPYIOT ¥ MapKH, U MOHETHI, €CITM KaXKIbIi M3 HUX YBJICKACTCSI XOTS OBl
OJTHUM W3 3THX BUJIOB KOJUICKIIMOHUPOBAHUS ?

3anuIInTe perIeHue U OTBET.

Perienue:

OrtBeT:

@ Ha avnarpaMMme IOKa3aHO COACPKAHUC IIUTATCIIbHBIX BCUICCTB B MOJIOYHOM
OIOKOJJazac. OHpeI[CJ'H/ITC IIo AuarpamMme, COACPKaHNC KaKMX BCIICCTB IPEBOCXOANT

50%.
e
=N
) B yrnerop
“_/ [-] mpouce*

*-K MpoYeMy OTHOCSATCS BOJIa, BATAMUHBI 1 MUHEPaJIbHBIC BEIICCTBA.
1) sxupsr; 2) 6enku; 3) yriieBoasl; 4) mpoyee

OTtBeT:

2) Omnpenenute 1O AUarpaMme, CoJieprKaHre KakKuxX BEIIECTB COMEPKUTCS oT 25% 10 50%7?

OrtBeT:




12.1
@ BricoTa paBHOOE1peHHOTO TpEYroibHUKA B 2,5 pa3a 0oJbliie ero ocHoBanus. Haliaure

OCHOBaHHE 3TOI'0 TPEYrOJIbHHUKA, €CJIM €ro IIoma s paBHa 80.
12.2
O6neM Oacceiina pasen 100M°, croponsl ocHoBauus 10M u SM. CKOIBKO KBaJIpaTHBIX

METpOB KadenbHOMN TUIMTKHU YIIIIO Ha 00JIMIIOBKY OacceiHa?

OrtBeT:

N3 ogmHakoBbIX KYOHMKOB CIOXKUIU (UTYPY, a 3aT€M MOJIOKWIM Ha HEe€ CBEpXY ellle
nBe Takue xxe durypsl (pucyHok 1). Ilocie 3Toro cBepxy BBITALIWIN POBHO OJMH KyOUK
(pucyHOK 2).

Puc. 1 Puc. 2 7U3 ckoAbKUX KyOUKOB COCTOUT

dburypa, n300pakeHHas Ha pUCYHKe 27

OrtBeT:




@ Paccrositnue mexny ropogamu A u B paBao 460 kM. U3 ropoaa A B ropos
BbIEXaJl MEPBbII aBTOMOOMIIb, a Yepe3 JiBa Yaca MOCJe€ 3TOr0 HABCTPEUy eMY U3
ropoga B Boiexan co ckopocthio 90 kM/4 BTOpoil aBTOMOOWMNBL. Haiimute
CKOPOCTb MEPBOro aBTOMOOWJISI, €CJIM aBTOMOOMIIM BCTPETUIIUCH HA PACCTOSHUU
280 kM oT ropona A. OTBET maiTe B KM/4.

3anuimTe PCHICHUC U OTBCT.

Pentenue:

OTBerT:




